7 класс
Вариант 1

1. Упростите выражение     – 2(3а – 4) – 3(1 + 2а) + 2а
а)  – 10а  – 11          б) 2а + 5            в) 5 – 10а
2. Решите уравнение   2а – 3 = 2,5а – 1

а) 8         б) – 4         в) – 1 
3. Найдите значение  функции   у = 
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х – 3   при х = – 1,5
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4. Укажите координаты точки пересечения графиков функций

у = – 0,5х  + 2     и   у = – 3 + 2х
а) (– 2; – 1)          б) (– 2; 1)       в) (2; 1)    
5.  Найдите значение выражения   
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 6. Упростите  выражение     
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7. Вычислить  
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а) 8            б)2            в) 1.
8. Расположите по возрастанию числа 2300; 3200; 5100.

а) 5100;  2300; 3200   

б) 3200; 2300; 5100    

в) 2300; 3200; 5100
9. Преобразуйте в одночлен стандартного вида    24а3в5с5 : (– 0,8ав3с5)

а) – 30а2в2с            б) – 30а2в2         в) 3а2в2.
10. Найдите значение выражения – 2х2 + 3х + 4 при  х  = – 0.5.

а) – 3,5        б) – 2           в) 2

11. Упростите выражение  4х – 2х (х2 – х + 2)

 а) – 2х3 + 2х2       

 б) – 2х3 – 2х         

 в) – 2х3 -2х2 + 8х.

12. Решите  уравнение  4х (1 + х) – 2х (2х + 3) = 3 – х 

 а) – 1            б) – 3        в) 3.

7 класс

Вариант 2

1. Упростите выражение    3(2а – 5) – 4(1 – 3а) + 5а
а) 23а – 19              б) – а – 19           в) а + 19.

2. Решите уравнение 1,5т + 4 = 2т + 1

а) 6        б) – 6       в) 1,5.

3. Найдите значение  функции       у = – 0,6х – 2        при х = 
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а) – 2,4            б) -1,6          в) 2,4.
4. Укажите координаты точки пересечения графиков функций

            у = 4 – 0,5х     и    у = 1,5х – 2

                        а) (3; 2,5)        б) (– 3; – 6,5)         в) (0,5; – 2)
5. Найдите значение выражения  
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6. Упростите  выражение      
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7. Вычислить  
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а) 81            б) 27           в) 9.
8. Преобразуйте  16а5в3с2 : (– 0,4а3вс)  в одночлен стандартного вида

                        а) – 40а2в2с           б) – 40а2в2         в) 4а2в.

9. Найдите значение выражения   – 4х2 – 2х + 5      при х = - 1,5  

                        а) 1            б) – 1           в) 17
10. Упростите выражение   3х – 2х (х2 – 2х + 1,5)

 а) – 2х3 – 4х2           

 б) – 2х3 + 4х2        

 в) х3 – х2  + 6х.

11. Решите  уравнение   2х (5 + 3х) – х (6х – 2) = 2х – 4 

 а) – 1,5                б) 1,5            в) – 0,4

12. Расположите по убыванию числа 4300;  6200;  24100.

 а) 4300; 24100; 6200         

 б) 6200; 24100; 4300            

  в) 4300; 6200; 24100
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